

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ

ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, 24
Οκτωβρίου 2018



Τηλ.: 2310 997414
2310 997448

Fax: 2310 997432

Αριθμ. Πρωτ.:

E-mail: trapatz@enl.auth.gr
detsi@enl.auth.gr

Web: www.enl.auth.gr

Κτίριο: Νέο Κτίριο Φιλοσοφικής Σχολής

Επιμορφωτικό σεμινάριο εξ' αποστάσεως (webinar) με θέμα

«Ποιητικές Αφηγήσεις της Διαφορετικότητας»

Ο Τομέας Αμερικανικής Λογοτεχνίας του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Αμερικανικών Σπουδών (**Hellenic Association for American Studies-HELAAS**), προγραμματίζει επιμορφωτικό σεμινάριο εξ' αποστάσεως (webinar) με θέμα:

«Ποιητικές Αφηγήσεις της Διαφορετικότητας».

Το webinar στοχεύει στη διάχυση της Αμερικανικής ποίησης στο σχολικό περιβάλλον μέσα από σύντομες διδακτικές παρεμβάσεις. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην ενίσχυση του δικαιώματος στη διαφορετικότητα και στην κατανόηση της ποίησης ως μέσο έκφρασης του εαυτού. Κατά τη διάρκεια του webinar οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα εξοικειωθούν με τον ποιητικό λόγο διαφορετικών εθνοτικών ταυτοτήτων των ΗΠΑ και θα αξιοποιήσουν τις δυνατότητες της συμμετοχικής μάθησης στα πλαίσια της κριτικής ανάλυσης ποιημάτων.

Το webinar προγραμματίζεται για τις **6 Νοεμβρίου 2018** και είναι διάρκειας μίας (1) ώρας, μεταξύ 13:00-14:00. Απευθύνεται σε καθηγητές/καθηγήτριες των ειδικοτήτων ΠΕ02 (Φιλολόγων) και ΠΕ06 (Αγγλικής Γλώσσας) και θα διεξαχθεί στην Ελληνική γλώσσα.

Το webinar πραγματοποιείται χωρίς κόστος συμμετοχής.

Για δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες επικοινωνήστε με τους Συντονιστές Εκπαίδευσης στις κατά τόπου Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Οι Συντονιστές παρακαλούνται να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής μέχρι τις **31 Οκτωβρίου 2018** στην Εισηγήτρια του σεμιναρίου **Δρ. Σοφία Εμμανουηλίδου (ΕΔΠ, Τομέας Αμερικανικής Λογοτεχνίας, Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ΑΠΘ, semma@enl.auth.gr)**. Στη συνέχεια θα τους αποσταλεί ο κωδικός πρόσβασης στο elearning platform του ΑΠΘ (ένα κωδικός ανά Συντονιστή). Τέλος, οι Συντονιστές παρακαλούνται να συγκεντρώσουν και να προωθήσουν τα ονόματα των συμμετεχόντων στην Εισηγήτρια.

Ο χώρος διεξαγωγής του σεμιναρίου είναι επιλογή των Συντονιστών. Προτείνουμε τη χρήση των αιθουσών ΤΠΕ (εξοπλισμένες με Κεντρικό Υπολογιστή, Βιντεοπροβολέα και Ηχεία). Οι συμμετέχοντες στις κατά τόπου Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης θα συγκεντρωθούν σε μία (1) αίθουσα της επιλογής των Συντονιστών, όπου μετά τη σύνδεση με κωδικό στο elearning platform του ΑΠΘ θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν το Webinar και να υποβάλλουν ερωτήσεις προς την Εισηγήτρια, Δρ. Σοφία Εμμανουηλίδου.

Ευελπιστούμε το webinar να αποτελέσει την αρχή μίας μακράς, ικανοποιητικής και αποδοτικής συνεργασίας ανάμεσα στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τον Τομέα Αμερικανικής Λογοτεχνίας του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας ΑΠΘ και την Ελληνική Εταιρεία Αμερικανικών Σπουδών (HELAAS).

Για τις δράσεις του HELAAS μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο: <http://helaas.enl.auth.gr/>

Συντονίστριες της διοργάνωσης:

Ζωή Δέτση



Καθηγήτρια ΑΠΘ
Διευθύντρια Τομέα Αμερικανικής Λογοτεχνίας

Τατιάνα Ραλατζίκου



Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΑΠΘ
Πρόεδρος HELAAS

